



ÚŘAD PRÁCE ČESKÉ REPUBLIKY
krajská pobočka v Ústí nad Labem

Odpověď na dotaz č. 2 k výzvě na akci „ÚP ČR – Děčín - rekonstrukce budovy U Plovárny 1190“ – zpracování projektové dokumentace i.č. 113V03200 3910

k dotazu firmy S-projekt plus, a.s., ze dne 19. června 2013.

Dotazy k zadávací dokumentaci výše uvedené akce:

1. V příloze ZD č. 5 "Obsah nabídky" je v bodě 4 uveden požadavek, aby součástí návrhu SOD byly i přílohy:

- č. 1 Časový harmonogram prací
- č. 2 Oceněný soupis dodávek prací a služeb a oceněný výkaz výměr
- č. 3 Seznam subdodavatelů
- č. 4 Plán kontrol a zkoušek

V závazném vzoru SOD je však uvedena pouze požadovaná příloha "kopie pojistné smlouvy".

Co tedy platí ?

V případě, že platí přílohy uvedené v Obsahu nabídky, co se myslí zejména přílohami č. 2 a 4 ve fázi zpracovávání projektové dokumentace ?

2. V příloze ZD č. 5 Obsah nabídky je v bodě 5. "Ostatní zadavatelem požadované doklady" uveden požadavek na doložení "dokumentů týkajících se specifikace použitých materiálů a výrobků a pod.". Co se tím myslí ?

V další větě je uvedený požadavek na doplnění SOD dle čl. 9.4; 9.6. a 9.7 zadávací dokumentace. Zadávací dokumentace však žádné takové články neobsahuje. Bod 9 žádné dílčí články nemá. Co je tedy po uchazečích požadováno ?

Odpověď zadavatele:

Příloha č. 5 zadávací dokumentace slouží pouze jako vzor. Záměrně si musí upravit „Obsah nabídky“ dle skutečnosti.

Mgr. et Mgr. Radim Gabriel
ředitel

